
Az elveszett törzs

Karmiel - Egy szép város Izráelben, ahova még pár hónappal ezelőtt is Katyusa rakéták
csapódtak be, amik a lakosokat több héten át bunkerba kényszerítették. Ez 218 indiai zsidót
nem tudott megakadályozni abban, hogy Izráelbe bevándoroljanak és ebben az idilli városkában
letelepedjenek: hiszen Izráel az ő megígért földjük. ”Izráelben élni, egy álmunk vált ezzel
valóra. HaShem (A NÉV, azaz Isten) ezt a földet az Ő népének ígérte, mondotta Dagan
Zohmingtea Zolat. A kérdésre amit az ISRAEL HEUTE az alijájukkal (alijah jelentése: a
zsidók Izráelbe való bevándorlása) kapcsolatban feltett, egyöntetűen válaszoltak az indiai
bevándorlók: Ők jöttek, mert nem India, hanem Izráel a zsidók megígért földje.

87 közülük egy évre a karmeli bevándorló központba, a többiek további két központban
Názáret közelében helyezték el őket. Ezeknek a zsidóknak, a ”b’nei Menashe” (Manassé fiai),
érkezése mutatja, hogy az ”elveszett törzsek” alijája nem csak egy teória (elmélet). Az Indiában
élő ”Manassé fiai” évszázadok óta a bibliai zsidó szokások szerint élnek, Istent héber nevén
nevezik: Jah, megemlékeznek az Egyiptomból való kivonúlásról, megünnepelik a sabbatot,
körülmetélik fiaikat és kosert esznek.

”A Manassé fiai alijája egy bibliai méretű csoda”, mondotta nekünk Michael Freund, a
Shavei Israel (egy szervezet Izráelben, amely az ”elveszett” törzsek felkutatásával foglalkozik)
organizáció elnöke, akinek nagy része van az indiai zsidók Szent Földre való haza hozásában.
”Úgy amint a próféták megjövendölték, Isten gyüjti az Ő népét a Föld négy végéről, és mi tanúi
vagyunk ennek, hogy a próféciák a mi szemeink láttára teljesednek be”. [...]
Zolat mondja: ”Mi Isten ígéreteire álltunk. Úgy Indiában mint Izráelben, HaShem megőríz
minket”. Zolat reméli, hogy Manassé fiai a szekulár (világi) zsidóknak példaképül lesz a tiszta
bibliai hithez való visszatérésben.

A köves út az Ígéret Földjéig
”Amikor tíz évvel ezelőtt először hallotam a Manassé fiairól, egy szót sem hittem el erről az
állítólagos törzsről”, tudósít Michael Freund. ”De most tudok a harcaikról, amellyel küzdeniük
kellett az évszázadokon át, hogy zsidó identitásukat megőrízzék. Tényleg megvagyok győződve
arról, hogy ők valóban az elveszett törzs leszármazottai”.

Amint az Orosz tömeges bevándorlás lezajlott, kezdett el Freund tíz évvel ezelőtt Manassé
fiai iránt érdeklődni. Ez alatt az idő alatt a kormány évente 100 indiai zsidónak engedélyezte,
hogy turistaként Izráelbe jöjjön, és hivatalosan az áttérési eljárásnak alávesse magát. A Manassé
fiai az első indiai zsidók, akik a bevándorlásuk idején már a vallási törvényeknek megfelelően
áttértek. Így ők akadálytalanúl élvezhetik a bevándorló státusszal járó adó kedvezményeket.
2003-ban a belügyminisztérium leállította az indiai aliját, amíg a főrabbi Shlomo Amar
egy vallási megfigyelő delegációt küldött észak Indiába, hogy ott a Mizoram és Manipur
tartományban élő lakosság hagyományait tanúlmányozzák. Amint ők a szokásokat szemügyre
vették, arra az eredményre jutottak, hogy a 8000 indiai tényleg Izráel leszármazottai kell hogy
legyen. Amar rabbi erre egy vallási elrendelést adott ki, hogy az aliját folytatni kell.

A belügyminisztérium mégis megtadta a szükséges papírok kiállítását. A bevándorlóhivatal
is kijelentette, hogy ezeket az új bevándorlókat nem fogja támogatni. Csak amikor a miniszter-
elnök Ehud Olmert 2006 juniusában személyesen beavatkozott, tudott az indiai alija három évi
szünet után folytatódni.
Az utólsó kényszerű kitolódást az észak Izráelt sujtó háború okozta.
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A törzs története
I.e. 721-ben Izráel 10 törzsét az Asszírok elhurcolták,és az égtáj minden irányába szétszórták.
Körülbelül 90 évvel ezelőtt angol misszionáriusok jártak ezen a vidéken és emberekkel
találkoztak, akik a Biblia szerint éltek. ”ők megvoltak arról győződve, hogy az elveszett
törzsek közül találtak meg egyet”, így Freund.
A misszionáriusok nagy mértékben részesek voltak abban, hogy a nagy többség áttért a
kereszténységre. A maradék 7000 zsidó törekszik Izráelbe, a már ott lévő 1000 Manassé
fiait követni.
Mizoram lakossága , úgy zsidók mint keresztény (zsidók), hiszik hogy ők Manassé fiai.
”Nem minden mizorami zsidó, de mind b’nei Menashe”, jelentette ki Zolat. Ő elvárja, hogy
Manassé keresztény (zsidó) utódai a gyökereikhez visszatérjenek. ”Isten nevét és a Messiást
megfogják ismerni. Ők itt lesznek Izráelben.”

Mizoram tartományban 90% keresztény (zsidó) és extrém cionista; Mizoram tartományát
”második Izráel államnak”, vagy a fő kereskedelmi vonalat ”Cion-Útnak” akarták elnevezni.
Michael Freund arra koncentrál, hogy a magukat annak valló és gyakorló zsidókat Izráelbe
vigye. A keresztényekre tekintve azt mondja: ”Ha ők Manassé fiai és a sors úgy akarja, hogy
Izráelben legyenek, akkor Isten és a Messiás gondoskodni fognak arról.” NAI israel heute,
Januar 2007 Nikole Jansezian

(*Mivel Zolat még nem ismerte fel Jesuában Izráel Messiását, ezért úgy gondolja, hogy a
zsidók akik hisznek Jézusban, már nem zsidók. megj. a fordítótól. Imádkozzunk értük, hogy
Izráel Istene vegye le szemükröl a leplet Róm. 11,8; és 11-12 versek.)
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